

Errata
Volume 75, Number 9, 1985

On page 1074, in the article entitled "Extracellular Proteins Associated with Induction of Differentiation in Bean Rust Uredospore Germlings" by L. Epstein, L. Laccetti, R. C. Staples, H. C. Hoch, and W. A. Hoose, in the right column, the second subheading of Table I should have read:

% Nuclear division, % of control²

In the same table, in the column entitled "Enzyme," the last two entries should have read:

Trypsin + trypsin
inhibitor
(500 μ g/ml)^x
Lipase

Three articles by J. P. Stack and R. L. Millar that appeared in the September issue, namely "Isolation and characterization of a metalaxyl-insensitive isolate of *Phytophthora megasperma* f. sp. *medicaginis*" (75:1014-1019), "Competitive colonization of organic matter in soil by *Phytophthora megasperma* f. sp. *medicaginis*" (75:1020-1025), and "Relative survival potential of propagules of *Phytophthora megasperma* f. sp. *medicaginis*" (75:1025-1031), are printed again in entirety in the December 1985 issue on pages 1387-1392, 1393-1398, and 1398-1404, respectively. Because of errors made during the electronic processing, the pathogen was printed incorrectly as *P. m. f. sp. megasperma* instead of *P. m. f. sp. medicaginis* in two of these papers in the September issue. The three articles are reprinted with the correct pathogen nomenclature, to preserve the sequence of the related material.